

**ПОДПИСАН ЗАКОН,
НАПРАВЛЕННЫЙ НА РЕАЛИЗАЦИЮ КОНЦЕПЦИИ
ЕДИНОГО НАЛОГОВОГО ПЛАТЕЖА**

Президент подписал Федеральный закон [№ 432-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и статью 10 Федерального закона «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2022 году»](#).

Федеральный закон направлен на реализацию концепции единого налогового платежа в части, касающейся определения особенностей осуществления и отражения операций, связанных с единым налоговым платежом. Федеральным законом устанавливается, что единый налоговый платёж подлежит зачислению на отдельный казначейский счёт для осуществления и отражения операций по учёту и распределению поступлений, открытый Федеральному казначейству. Операции, связанные с единым налоговым платежом, отражаются на лицевом счёте администратора источников финансирования дефицита федерального бюджета.

Для повышения эффективности расходования средств бюджетов государственных внебюджетных фондов Российской Федерации предусматривается возможность внесения изменений в сводную бюджетную роспись бюджета государственного внебюджетного фонда Российской Федерации в целях перераспределения бюджетных ассигнований без внесения изменений в федеральный закон о бюджете государственного внебюджетного фонда Российской Федерации.

Для ускорения осуществления федеральными государственными учреждениями операций при реализации ими своих функций за указанными учреждениями закрепляется право открытия в 2022 году счетов в Банке России и кредитных организациях в соответствии с разрешением Минфина России.

317 военная прокуратура гарнизона

*Опубликовано в соответствии с обращением
317 военной прокуратуры гарнизона
от 11.11.2022 № Исорг-1-1011-22/1793-20003316*